
жиро-рачун: 205-113229-95    

ПИБ: 104730308   матични број: 17674544 

1

 

Друштво школских библиотекара Србије, Београд 

тел: +381 069 3984728 

Имејл адресe: sekretar@skolskibibliotekari.edu.rs  

 predsednik@skolskibibliotekari.edu.rs  

Веб-локација: www.skolskibibliotekari.edu.rs 

   

      

ПРИЈАВА за пример добре праксе школског библиотекара 2023. 

 
 

Назив активности Ноћење у школској библиотеци 

Име и презиме школског библиотекара Весна Колар Перић 

Назив школе ОШ „Јован Микић“ 

Место Суботица 

E-mail библиотекара vesnakolarperic@gmail.com 

Контакт телефон библиотекара  

Учесници Ученици IV, V, VI, VII и VIII разреда  

Спољни сарадници Родитељи ученика 

Циљ активности  Подстицање промовисања читања и 

самосталност ученика у учењу кроз 

дружење, сарадњу и пријатна искуства у 

школској библиотеци.  

Исходи активности Развијање и неговање навике читања и 

коришћења библиотеке код ученика.  

Развијање вештине комуникације. 

Корелација са садржајима наставних 

предмета 

Српски језик и књижевност, мађарски 

језик, ликовна култура 

Oстварене међупредметне компетенције Компетенција за целоживотно учење, 

Комуникација, Сарадња, Одговорно 

учешће у демократском друштву 

Време реализације 2018, 2019, 2021, 2022, 2023. 

Кратак приказ активности (до 250 речи) Ученици наше школе воле амбијент 

школске  библиотеке. Имајући у виду 

велику жељу наших ученика да у 

простору библиотеке проводе време 

дуже од времена трајања наставних 

часова, осмислила сам ноћење у 

школској библиотеци за ученике 

библиотекарске секције од 4. до 

8.разреда. Са ноћењем у библиотеци 

почела сам 2018. године, затим се 

ноћење наставило и сваке наредне 

године. Следеће године планирам четири 

дана нођења, због великог броја ученика 

тог узраста на секцији.  

Ноћ у библиотеци почиње у 18h. 

Ученици долазе пуних руку...у једној је 

кофер, прибор за рад, у другој руци је 

врећа за спавање и незаобилазна књига. 

Када ученици пронађу свој кутак у којем 

ће боравити и радити, започињемо са 

читањем и анализирањем задате књиге. 

Након анализе, следи причаоница и 
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креативни рад који је везан за дату књигу 

(„Робинзон Крусо“, „Доживљаји мачка 

Тоше“, „Путопис једног мачка“, итд.). 

После краће паузе уз освежење 

настављамо наше јединствено вече. 

Пресвлаче се у пиџаме. Ученици имају 

могућност да играју друштвене игре, 

читају књигу, слушају музику и 

плешу.Затим следи упознавање 

зборнице, место где бораве наставници,  

и канцеларије директора. Вечерамо пицу 

у зборници. Служимо се сокићима и 

слаткишима. Узбуђење и одушевљеност 

код деце је огромна. Након вечере следе 

жмурке по учионицама.  На крају, 

гледамо филм који је повезан са књигом 

и  уморни библиотекари спремају се на 

спавање. Млади библиотекари заспу у 

својим врећама за спавање на свом 

омиљеном месту окружени књигама- у 

школској библиотеци. Ујутро, након 

буђење, доручкујемо заједно, сумирамо 

утиске, спремамо се за школу и ,кришом, 

још једном протрчимо у пиџами кроз 

школу.  

Допринос унапређивању образовно-

васпитног рада 

Стварања услова за што непосреднији и 

једноставнији приступ библиотечком 

фонду и расположивим изворима 

информација, и развијање индивидуалне 

стваралачке способности и креативности 

код ученика. 

Самопроцена Планирати уместо задате књиге која 

треба да се прочита за ноћ у школској 

библиотеци задатак би био тематско вече 

нпр. „Пипи дуга чарапа“ уз одређивање 

улога, костиме и драмски прика. 

Директни линкови на коме је објављена или 

промовисана активност - сајт библиотеке, 

школе, друштвенa мрежa, портал, други 

доступни онлајн садржаји, итд. 

Сајт школске библиотеке и сајт школе су 

прошле школске године уништени, 

 15 година рада на сајту школске 

библиотеке је нестало у трену. Сваки дан 

су објављиване вести из библиотеке. 

Нови сајт – 

https://osjovanmikic.edu.rs/rs/biblioteka 

Поред сајта, вест о ноћењу је била у 

„Просветном прегледу“ и „Суботичким 

новинама“. 

Остале напомене  

https://osjovanmikic.edu.rs/rs/biblioteka
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